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Protokoll från extra stämma 2015-11-26
Stämmans öppnande
Föreningens ordförande, Leif Wigström, hälsar de närvarande välkomna 
och förklarar stämman öppnad.

Godkännande av dagordningen
Den föreslagna dagordningen godkänns.

Val av ordförande och protokollförare vid stämman
Leif Wigström och Kerstin Csiffáry väljs till ordförande respektive 
protokollförare.

Val av två justerare tillika rösträknare
Britta Rosenlind och Gun-Britt Erlandsson väljs till justerare tillika 
rösträknare.

Budget och avgift inför 2016
Föreningens kassör, Lars Kumlin, redogör för den information som har 
skickats ut inför stämman. Ingen avgiftshöjning planeras för 2016. 
Stämman antar förslaget till budget för 2016.

Ordförande Leif Wigström redogör för åtgärder som vidtagits under 2015 
och nämner:
att kallvattenledningar till Västra och Östra Rudstigarna har bytts, vilket 
innebär att alla kallvattenrör till föreningen nu är bytta;
att mangelrummet och den inre trappan till tvättstugan har målats;
att en elinstallatör har anlitats för att sanera gamla elledningar i pann-
centralen; 
att kulverten till kvarteret Rödingen har dränerats och
att en arbetsgrupp har tillsatts för att undersöka möjligheterna att ansluta 
föreningen till fiber.

Information om fiber
Lars Björkman och Lars Ode informerar om hur långt arbetsgruppen har 
kommit i arbetet med att ta fram ett underlag för medlemmarnas 
ställningstagande till fiber istället för nuvarande koaxialkabel för IT-
tjänster. Arbetsgruppen och styrelsen räknar med att kunna lägga fram ett 
förslag för omröstning till ordinarie stämma i vår.
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Diskussion om belysning i lekparken
Styrelsen presenterar en idé att förse lekparken med några ljuspunkter för 
ökad trevnad och frågar om de som bor i närheten av lekparken skulle 
tycka att det vore störande. Ingen av de närvarande framför någon 
invändning.

Övriga frågor och synpunkter
Flera av de närvarande berör inbrottsrisken. Två medlemmar uppges ha 
haft inbrott och Mikael Molinder har iakttagit aktiviteter som eventuellt 
skulle kunna vara förberedelse till inbrott. Bland annat har han kommit på 
en man med att uppifrån taket fotografera ner på hans gård. Efter 
diskussion åtar sig Mikael att höra med polisen om hur man kan 
organisera grannsamverkan.

Avslutning
Ordförande tackar de närvarande och förklarar stämman avslutad.

Protokollförare Justerare Justerare
Kerstin Csiffáry Britta Rosenlind Gun-Britt Erlandsson


